Usato CASALINI Sulky cc50 (1.000 EUR)



Luogo **Lombardia, Cinisello Balsamo** https://www.annuncici.it/x-437247-z



usato CASALINI Sulky 50cc immatricolata 1960 colore azzurro 1000Km prezzo EUR.1.000,00 Privato Vendo un Casalini Sulky come da foto. Completo di tutto. Da restaurare. Ottimo investimento, per collezione o per destinarlo a servizi fotografici, riprese cinematografiche, esposizione nei centri commerciali. Euro 1.000 non trattabili. Il Sulky è un autoveicolo prodotto dall'azienda piacentina Casalini. oggi può essere ritenuto il capostipite delle minicar. Per Visionare il mezzo, non esitate a contattarmi anche con whatsup, Crescenzo Cinisello Balsamo (MI) Chiudi

Tel: 3287160009

| i L | Usato CASALINI Sulky cc50 |
|--------|---|
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| 温馨 | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| 恒级 | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |
| | Usato CASALINI Sulky cc50 |
| | https://www.annuncici.it/x-437247- z |